



Уважаемый(ая) _____

Мальцева Р.Г.

Я, ИГОРЬ ВЕСЕЛКОВ, кандидат в депутаты Законодательного Собрания по Вашему округу, выражаю Вам глубокую признательность за то, что Вы выдвинули меня кандидатом, поддержали мою кандидатуру.

Может быть, за время кампании Вы передумаете, проголосуете за иного кандидата—воля Ваша, но я Вас очень прошу: **20 НОЯБРЯ ПРИДИТЕ НА ВЫБОРЫ, хорошо?**

Поверьте, это очень важно, и вот почему. Наше Законодательное Собрание приостановило подпись Пермской области под Договором об общественном согласии. Потому что нас, дорогие земляки, просто грабят федеральные власти. Сотни миллиардов рублей, более половины всех областных налогов забирает Москва. Соседи-башкиры платят менее 11 процентов, Татарстан—1 процент, Якутия вообще ничего Федерации не перечисляет. Даже соседи-свердловчане (ну, родина вождя, понятное дело...) имеют огромные налоговые льготы. Где же равенство?! Учителя, врачи, все бюджетные работники месяцами сидят без зарплаты.

Вы приходите на выборы. Ваша поддержка выборов будет означать, что вы согласны с позицией Собрания. А если выборы не состоятся, Москва сделает противоположный вывод, и нам, уверяю Вас, придется туда.

Конечно, я очень хочу победить. У меня — большая социальная программа. Но главное — чтобы состоялись выборы.

В Законодательном Собрании вижу себя в Комитете социальной политики. И вот почему.

Я — из семьи тружеников завода имени Дзержинского. Мои папа и мама с военных лет — на этом заводе, до старости отца и смерти мамы.

Моя жена — из многодетной крестьянской семьи. Я считаю, что русский бизнесмен не имеет сегодня права роскошествовать на пусть даже и самые честные деньги. Надо помогать тем, что к рынку приспособиться не смог, да и никогда, в силу сложных жизненных обстоятельств, уже не сможет. За последние два с половиной года мы перечислили почти три миллиарда рублей на благотворительные программы, в том числе:

- ежегодно 200 миллионов на комбинат детского питания,
- на сотни тысяч долларов — медикаментов,
- 50 миллионов — в фонд малоимущих.

Мы помогаем женщинам-инвалидам, спонсируем театр Панфилова, церковь, ветеранов и многое другое.

Я горжусь не имиджем своей фирмы, не ее оборотами, а тем, что больше нас никто не помогает тем, кому так нужна помощь. И когда мой соперник по выборам попросил «Перминтер» выделить 40 миллионов на госпиталь ветеранов войны и труда, мы сделали это незамедлительно.

Все благотворительные программы наши по нашему округу, начатые в рамках избирательной кампании — долгосрочны, это не агитка:

- помочь школам по удешевлению питания наших детей,
- детсадам,
- ветеранам, инвалидам и иным социально незащищенным категориям моих соседей и земляков.

Могу и хочу работать. Полон сил и уважения к Вам. Желаю Вам в ближайшее время чуть-чуть свободнее вздохнуть, долгой жизни вашим старшим и здоровья — детям.

ИГОРЬ ВЕСЕЛКОВ

кандидат в депутаты в Законодательное Собрание